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В сучасному світі кожна сфера потребує впровадження новітніх 

технологій. Автоматизація систем бухгалтерського обліку є важливим 

елементом ефективного управління бізнесом. За допомогою комп'ютеризованих 

технологій та програмного забезпечення, бізнес може збирати, обробляти та 

аналізувати дані про фінансові операції, контролювати запаси та управляти 

проектами. Автоматизація забезпечує своєчасне надання облікової інформації 

та зменшує ручну працю, покращує точність та швидкість обробки даних. 

Застосування комп’ютерної техніки для автоматизації обліку та 

управління на підприємствах має як переваги та недоліки. Важливою 

перевагою автоматизації бухгалтерського обліку є можливість підприємств 

виходити на міжнародний рівень та залучати іноземні інвестиції. Завдяки 

автоматизованому обліку, підприємства можуть забезпечувати зовнішніх 

користувачів повною, узагальненою та якісною інформацією, що допомагає 

збільшувати довіру до підприємства та підвищувати його 

конкурентоспроможність. [1] 

Ще однією перевагою є те, що сучасні комп’ютерні засоби дозволяють 

значно полегшити працю бухгалтерів та знизити трудомісткість окремих 

операції, зменшити кількість помилок при складанні первинних документів та 

зведених облікових регістрів, терміново отримувати необхідну інформацію. 

Але для малих підприємств, встановлення сучасного обладнання та 

програмного забезпечення може бути не рентабельним, тому в більшості 

випадків, ці підприємства використовують електроні таблиці (Excel). 
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Однією з важливих проблем використання автоматизованих систем 

бухгалтерського та податкового обліку на підприємствах України є часта зміна 

нормативних актів, що встановлюють правила обліку, звітності та 

оподаткування. Для вирішення цієї проблеми слід використовувати програми, 

що мають більшу гнучкість і здатні відображати зміни зовнішніх умов. Для 

європейських підприємств це питання не є проблемним, оскільки немає частих 

законодавчих змін, а якщо вони виникають, то автоматизовані програми обліку 

оновлюють їх автоматично. [2] 

Додатковою проблемою є те, що автоматизація робочого процесу 

призводить до примусового скорочення чисельності бухгалтерів. З одного боку 

це зменшення затрат на заробітну плату, а на національному рівні - це загроза 

збільшення безробіття. Потенційна залежність від технологій та відсутність 

ручного контролю, може призвести до помилок у веденні обліку. Також не 

потрібно забувати, що всі підприємства залишаються під загрозою кібератак від 

конкурентів, що може призвести будь-яке підприємство до банкрутства. [3] 

Отже, автоматизація бухгалтерського обліку веде до ряду переваг та 

недоліків. Загалом, переваги стосуються оперативності, гнучкості, швидкості, 

скорочення рівня помилок у роботі підприємства, зростанню рівня підзвітності 

та інтеграції управлінського обліку. З іншої сторони, недоліки стосуються 

переважно неготовності персоналу до змін, адаптації до нових технологічних 

умов роботи, високої вартості інтеграцій програм автоматизації 

бухгалтерського обліку та вразливості підприємств до кібератак. 
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